SSA grupa 3 — Wyniki sprawdzianu
Lp Nr indeksu Pkt (cz. 1) Pkt (cz. 2) Pkt (3) Ocena
Sprawdziany zaliczone

1. 310324 14 4 18 3,0

2. 308695 15 4 19 3,0

3. 309447 15 4 19 3,0

4. 307633 17 4,5 21,5 3,5

5. 308475 16 4 20 3,0

6. 308321 19 5 24 4,0

7. 308273 16 4,5 20,5 3,5(-)
8. 308628 15 4 19 3,0

9. 309047 20 55 25,5 4,5
10. 309882 19 55 24,5 4,5(-)
11. 308839 15 55 20,5 3,5(-)
12. 309469 20 4 24 4,0
13. 307251 16 55 21,5 3,5
14. 306444 8 1 9 2,0
15. 307568 11 2 13 2,0
16. 308215 8 2 10 2,0
17. 308527 13 3,5 16,5 2,0
18. 309272 13 3,5 16,5 2,0
19. 309234 12 3,5 15,5 2,0
20. 307975 12 3 15 2,0
21. 308518 12 5 17 2,0
22. 307534 10 0 10 2,0
23. 307830 13 3,5 16,5 2,0
24. 307643 11 4 15 2,0
25. 307897 11 3,5 14,5 2,0
26. 309291 12 0 12 2,0
27. 307360 15 3,5 18,5 2,0
28. 309589 16 3 19 2,0
29. 308242 14 0 14 2,0

Zasady zaliczenia sprawdzianu:
1. Sprawdzian sktadat si¢ z dwoch czgsci — testowej i opisowe;;

2. Z czgsSci testowej mozna bylto otrzymaé¢ maksymalnie 22 punkty, po jednym za kazda poprawna
odpowiedz;

3. Z czgsci opisowej mozna byto otrzymaé maksymalnie 6 punktow, po jednym za kazda poprawna
odpowiedz.

4. By zaliczy¢ sprawdzian koniecznym bylo uzyskanie co najmniej 60% punktéw z czgsci testowej
oraz 60% punktoéw z czgSci opisowej, a zatem:



* conajmniej 14 punktow z czgsci testowej, oraz
* conajmniej 4 punkty z czesci opisowe;;
5. Oceng pozytywna otrzymaty wytacznie te osoby, ktore zaliczyty, zgodnie z warunkami okreslonymi
w punkcie 4, kazda z czgSci sprawdzianu:
6. Laczna ilo$¢ punktow stanowi czynnik ksztattujacy wysoko$¢ oceny zgodnie z ponizsza punktacja:
18 — 20 punktow — 3,0
21 — 22 punktéw — 3,5
23 — 24 punktéw — 4,0
25 — 26 punktow — 4,5
27 — 28 punktow — 5,0



